(bepna u Oypel REWay/Ny,

AHCMPUMEHM 0NF
CHhepnesus
ombepcmuul




Lbpna u oypel

R‘“_QL : —

L1

L2

[NpumeHsiemas

Mogens L1 L2 L D d pnnaCTMHa BunHT Koy
ZD02-13. 0-XP25-SP05-02 | 31 56 104 13
ZD02-14.0-XP25-SP05-02 | 33 56 106 14 SPMG050204 M2X5
ZD02-15. 0-XP25-SP05-02 | 35 56 108 15
ZD02-16. 0-XP25-SP06-02 | 37 56 110 16
ZD02-17. 0-XP25-SP06-02 | 39 56 112 17 T6
ZD02-18. 0-XP25-SP06-02 | 41 56 114 18
ZD02-19. 0-XP25-SP06-02 | 43 56 116 19 g S M2 2X5
ZD02-20. 0-XP25-SP06-02 | 45 56 119 20
ZD02-21. 0-XP25-SP06-02 | 47 56 121 21
ZD02-22. 0-XP25-SP07-02 | 49 56 123 22
ZD02-23. Q-XP25-SPQ7-Q2 51 56 125 23
ZD02-24. 0-XP25-SP07-02 | 53 56 127 24
ZD02-25. 0-XP32-SP07-02 | 55 60 141 25 SPMGO7T308 [pulegey T8
ZD02-26. 0-XP32-SP07-02 | 57 60 143 26
ZD02-27. 0-XP32-SP07-02 | 59 60 145 27
ZD02-28. 0-XP32-SP09-02 | 61 60 147 28
ZD02-29. 0-XP32-SP09-02 | 63 60 149 29
ZD02-30. 0-XP32-SP09-02 | 65 60 151 30
ZD02-31.0-XP32-SP09-02 | 67 60 153 31 S el M3.5X8
ZD02-32. 0-XP32-SP09-02 | 69 60 155 32
ZD02-33. 0-XP32-SP09-02 | 71 60 157 33 2
ZD02-34. 0-XP32-SP11-02 | 73 60 159 34 T15
ZD02-35. 0-XP32-SP11-02 | 75 60 161 35
ZD02-36. 0-XP32-SP11-02 | 77 60 163 36
ZD02-37. 0-XP32-SP11-02 | 79 60 165 37 SPHG110408 M4X10
ZD02-38. 0-XP32-SP11-02 | 81 60 167 38
ZD02-39. 0-XP32-SP11-02 | 83 60 169 39
ZD02-40. 0-XP32-SP11-02 | 85 60 171 40
ZD02-41. 0-XP32-SP14-02 | 87 60 173 41
ZD02-42. 0-XP32-SP14-02 | 89 60 175 42
ZD02-43. 0-XP40-SP14-02 | 91 65 186 43
ZD02-44.0-XP40-SP14-02 | 93 65 188 44 SPMG140512 | M5X10 | T20
ZD02-45. 0-XP40-SP14-02 | 95 65 190 45
ZD02-46. 0-XP40-SP14-02 | 97 65 192 46
ZD02-47. 0-XP40-SP14-02 | 99 65 194 47
ZD02-48. 0-XP40-SP07-04 | 101 65 196 48
ZD02-49. 0-XP40-SP07-04 | 103 65 198 49
ZD02-50. 0-XP40-SP07-04 | 105 65 200 50 SPMGO7T308 [pulEgey T8
ZD02-51. 0-XP40-SP07-04 | 107 65 202 51 20
ZD02-52. 0-XP40-SP09-04 | 109 65 204 52
ZD02-53. 0-XP40-SP09-04 | 111 65 206 53
ZD02-54.0-XP40-SP09-04 | 113 65 208 54
ZD02-55. 0-XP40-SP09-04 | 115 65 210 55
ZD02-56. 0-XP40-SP09-04 | 117 65 212 56 SPMG090408 | M3.5X8 | T15
ZD02-57. 0-XP40-SP09-04 | 119 65 214 57
ZD02-58.0-XP40-SP09-04 | 121 65 216 58
ZD02-59. 0-XP40-SP09-04 | 123 65 218 59
ZD02-60. 0-XP40-SP09-04 | 125 65 220 60




Lbepna u oype

MpumeHsiemasn

Mogenb L1 L2 L D d pI'IJ'IaCTVIHa BuHT Kntou
ZD03-13. 0-XP25-SP05-02 44 56 117 13
ZD03-13. 5-XP25-SP05-02 45,5 56 118 13.5
ZD03-14. 0-XP25-SP05-02 47 56 120 14 SPMG050204 M2X5
ZD03-14. 5-XP25-SP05-02 48.5 56 122 14.5
ZD03-15. 0-XP25-SP05-02 50 56 123 15
ZD03-15. 5-XP25-SP06-02 51.5 56 124 15.5
ZD03-16. 0-XP25-SP06-02 53 56 126 16
ZD03-16. 5-XP25-SP06-02 54.5 56 127 16.5
ZD03-17. 0-XP25-SP06-02 56 56 129 17
ZD03-17. 5-XP25-SP06-02 57.5 56 130 17.5 T6
ZD03-18. 0-XP25-SP06-02 59 56 132 18
ZD03-18. 5-XP25-SP06-02 60.5 56 133 18.5
ZD03-19. 0-XP25-SP06-02 62 56 135 19 SPMG060204 M2. 2X5
ZD03-19. 5-XP25-SP06-02 63.5 56 136 | 195 | 2
ZD03-20. 0-XP25-SP06-02 65 56 139 20
ZD03-20. 5-XP25-SP06-02 66.5 56 140 205
ZD03-21. 0-XP25-SP06-02 68 56 142 21
ZD03-21. 5-XP25-SP06-02 69.5 56 143 215
ZD03-22. 0-XP25-SP07-02 71 56 145 29
ZD03-22. 5-XP25-SP07-02 72.5 56 148 225
ZD03-23. 0-XP25-SP07-02 74 56 148 23
ZD03-23. 5-XP25-SP07-02 75.5 56 149 235 SIFNIERT IS R 1
ZD03-24. 0-XP25-SP07-02 77 56 151 24
ZD03-24. 5-XP25-SP07-02 78.5 56 152 24.5
ZD03-25. 0-XP32-SP07-02 80 60 166 25
ZD03-25. 5-XP32-SP07-02 81.5 60 167 25.5
ZD03-26. 0-XP32-SP07-02 83 60 169 26
ZD03-26. 5-XP32-SP07-02 84.5 60 170 26.5
ZD03-27.0-XP32-SP07-02 86 60 172 27
ZD03-27. 5-XP32-SP07-02 87.5 60 173 27.5
ZD03-28. 0-XP32-SP09-02 89 60 175 28
ZD03-28. 5-XP32-SP09-02 90.5 60 176 28.5
ZD03-29. 0-XP32-SP09-02 92 60 178 29 SPMG090408 M3.5X8 | T15
ZD03-29. 5-XP32-SP09-02 93.5 60 179 295
ZD03-30. 0-XP32-SP09-02 95 60 181 30 £
ZD03-30. 5-XP32-SP09-02 96.5 60 182 30.5
ZD03-31. 0-XP32-SP09-02 98 60 184 31
ZD03-31. 5-XP32-SP09-02 99.5 60 185 315
ZD03-32. 0-XP32-SP09-02 101 60 187 32
ZD03-32. 5-XP32-SP09-02 102.5 60 188 32.5
ZD03-33. 0-XP32-SP09-02 104 60 190 33
ZD03-33.5-XP32-SP09-02 105.5 60 191 33.5




Lbpna u oypel

[NpumeHsemas

Mogenb L1 L2 L D d pI'IJ'IaCTVIHa BuHT Koy
ZD03-34.0-XP32-SP11-02 107 60 193 34
ZD03-34.5-XP32-SP11-02 108.5 60 194 34.5
ZD03-35.0-XP32-SP11-02 110 60 196 35
ZD03-35.5-XP32-SP11-02 111.5 60 197 35.5
ZD03-36.0-XP32-SP11-02 113 60 199 36
ZD03-36.5-XP32-SP11-02 114.5 60 200 36.5
ZD03-37.0-XP32-SP11-02 116 60 202 37 SPMG110408 M4X10 T15
ZD03-37.5-XP32-SP11-02 117.5 60 203 37.5 32
ZD03-38.0-XP32-SP11-02 119 60 205 38
ZD03-38.5-XP32-SP11-02 120.5 60 206 38.5
ZD03-39.0-XP32-SP11-02 122 60 206 39
ZD03-39.5-XP32-SP11-02 123.5 60 209 39.5
ZD03-40.0-XP32-SP11-02 125 60 211 40
ZD03-41.0-XP32-SP14-02 128 60 214 41
ZD03-42.0-XP32-SP14-02 131 60 217 42
ZD03-43.0- XP40- SP14-02 134 65 229 43
ZD03-44.0-XP40-SP14-02 137 65 232 44 SPMG140512 M5X10 T20
ZD03-45.0-XP40-SP14-02 140 65 235 45
ZD03-46.0-XP40-SP14-02 143 65 238 46
ZD03-47.0-XP40-SP14-02 146 65 241 47
ZD03-48.0-XP40-SP07-04 149 65 244 48
ZD03-49.0-XP40-SP07-04 152 65 247 49
ZD03-50.0-XP40-SP07-04 155 65 250 50 SPMGO7T308 | M2. 5X6 T8
ZD03-51.0-XP40-SP07-04 158 65 253 51 40
ZD03-52.0-XP40-SP09-04 161 65 256 52
ZD03-53.0-XP40-SP09-04 164 65 259 53
ZD03-54.0-XP40-SP09-04 167 65 262 54
ZD03-55.0-XP40-SP09-04 170 65 265 55
ZD03-56.0-XP40-SP09-04 173 65 268 56 SPHG090408 M3. 5X8 T15
ZD03-57.0-XP40-SP09-04 176 65 271 57
ZD03-58.0-XP40-SP09-04 179 65 274 58
ZD03-59.0-XP40-SP09-04 182 65 277 59
ZD03-60.0-XP40-SP09-04 185 65 280 60

Fn(mm/06) 0,13
Fn(mm/06) 0,10

|
. A Fn(mwm/06) 0,07 4
S~ % - .

10 20 30 40 50 60 10 20 30 40 50 60 C
AvameTtp Mm [vameTp Mm

>
e

=

o

/Fn(MM/OG) 0,13
‘ Fn(mm/06) 0,10

Fn(mm/06) 0,07

MomeHT H/m

MouwHocTte KBT

S

!




Lbepna u oype

> L2
L
Mpumensemas
Mopenb L1 L2 L D d nnacTvha BuHT Kntoy
ZD04-13. 0-XP25-SP05-02 | 57 56 130 13
7D04-13. 5-XP25-SP05-02 | 59 56 132 13.5
ZD04-14. 0-XP25-SP05-02 | 61 56 134 14 SPMG050204| M2X5
ZD04-14. 5-XP25-SP05-02 | 63 56 136 14.5
ZD04-15.0-XP25-SP05-02 | 65 56 138 15
ZD04-15. 5-XP25-SP06-02 | 67 56 140 15.5
ZD04-16. 0-XP25-SP06-02 | 69 56 142 16
ZD04-16. 5-XP25-SP06-02 | 71 56 144 16.5
ZD04-17. 0-XP25-SP06-02 | 73 56 146 17 T6
ZD04-17. 5-XP25-SP06-02 | 75 56 148 175
ZD04-18. 0-XP25-SP06-02 | 77 56 150 18
7D04-18. 5-XP25-SP06-02 | 79 56 152 185 ,5 | SPHG060204| M2. 2X5
ZD04-19. 0-XP25-SP06-02 | 81 56 154 19
ZD04-19. 5-XP25-SP06-02 | 83 56 155 19.5
7D04-20. 0-XP25-SP06-02 | 85 56 159 20
ZD04-20. 5-XP25-SP06-02 | 87 56 161 205
ZD04-21.0-XP25-SP06-02 | 89 56 163 21
7D04-21. 5-XP25-SP06-02 | 91 56 165 215
ZD04-22. 0-XP25-SP07-02 | 93 56 167 22
ZD04-22. 5-XP25-SP07-02 | 95 56 169 225
7D04-23. 0-XP25-SP07-02 | 97 56 171 23
ZD04-23. 5-XP25-SP07-02 | 99 56 173 235
ZD04-24. 0-XP25-SP07-02 | 101 56 175 24
ZD04-24. 5-XP25-SP07-02 | 103 56 177 245
ZD04-25. 0-XP32-SP07-02 | 105 60 191 25 SPMGO7T308 el T8
7D04-25. 5-XP32-SP07-02 | 107 60 103 255
ZD04-26.0-XP32-SP07-02 | 109 60 195 26
7D04-26. 5-XP32-SP07-02 | 111 60 197 26.5
ZD04-27. 0-XP32-SP07-02 | 113 60 199 27
ZD04-27. 5-XP32-SP07-02 | 115 60 201 275
ZD04-28. 0-XP32-SP09-02 | 117 60 203 28
ZD04-28.5-XP32-SP09-02 | 119 60 205 28.5
ZD04-29. 0-XP32-SP09-02 | 121 60 207 29
ZD04-29. 5-XP32-SP09-02 | 123 60 209 29.5
ZD04-30. 0-XP32-SP09-02 | 125 60 211 30
ZD04-30. 5-XP32-SP09-02 | 127 60 213 30,5
ZD04-31. 0-XP32-SP09-02 | 129 60 215 31 S ] 13- 5X8
ZD04-31. 5-XP32-SP09-02 | 131 60 217 315
7D04-32. 0-XP32-SP09-02 | 133 60 219 32
ZD04-32. 5-XP32-SP09-02 | 135 60 221 325 32
ZD04-33. 0-XP32-SP09-02 | 137 60 223 33
ZD04-33. 5-XP32-SP09-02 | 139 60 225 335
ZD04-34. 0-XP32-SP11-02 | 141 60 227 34 T15
ZD04-34. 5-XP32-SP11-02 | 143 60 229 34.5
ZD04-35, 0-XP32-SP11-02 | 145 60 231 35
ZD04-35. 5-XP32-SP11-02 | 147 60 233 35.5
ZD04-36, 0-XP32-SP11-02 | 149 60 235 36
ZD04-36. 5-XP32-SP11-02 | 151 60 237 36.5
ZD04-37. 0-XP32-SP11-02 | 153 60 239 37 SPMG110408| M4X10
ZD04-37. 5-XP32-SP11-02 | 155 60 241 375
ZD04-38. 0-XP32-SP11-02 | 157 60 243 38
7D04-38. 5-XP32-SP11-02 | 159 60 245 385
ZD04-39. 0-XP32-SP11-02 | 161 60 247 39
ZD04-39. 5-XP32-SP11-02 | 163 60 249 39.5
ZD04-40. 0-XP32-SP11-02 | 165 60 251 40




(Bpna u oyps!

Mpumensemas
Mogens L1 L2 L D d pnnaCTMHa BuHT Kritou

ZD04-41. 0-XP32-SP14-02 169 60 255 41 32

ZD04-42.0-XP32-SP14-02 173 60 259 42

ZD04-43.0-XP40-SP14-02 177 65 272 43

ZD04-44.0-XP40-SP14-02 181 65 276 44 SPMG140512 M5X10 T20
ZD04-45. 0-XP40-SP14-02 185 65 280 45

ZD04-46. 0-XP40-SP14-02 189 65 284 46

ZD04-47. 0-XP40-SP14-02 193 65 288 47

ZD04-48. 0-XP40-SP07-04 197 65 292 48

ZD04-49.0-XP40-SP07-04 201 65 296 49

ZD04-50.0-XP40-SP07-04 205 65 300 50 R M- 5X6 T8
ZD04-51.0-XP40-SP07-04 209 65 304 51 40

ZD04-52. 0-XP40-SP09-04 213 65 308 52

ZD04-53. 0-XP40-SP09-04 217 65 312 53

ZD04-54. 0-XP40-SP09-04 221 65 316 54

ZD04-55. 0-XP40-SP09-04 225 65 320 55

ZD04-56. 0-XP40-SP09-04 229 65 324 56 SPMG090408 | M3.5X8 | T15
ZD04-57. 0-XP40-SP09-04 233 65 328 57

ZD04-58.0-XP40-SP09-04 237 65 332 58

ZD04-59.0-XP40-SP09-04 241 65 336 59

ZD04-60. 0-XP40-SP09-04 245 65 340 60




Lbepna u oype

L

Mpumensemas

Mopenb L1 L2 L D d nnacTvha BuHT Knirou
ZD05-13. 0-XP25-SP05-02] 70 56 143 13
ZD05-13. 5-XP25-SP05-02| 72,5 56 145 135
ZD05-14. 0-XP25-SP05-02| 75 56 148 14 SPIG050204 | H2X5
ZD05-14. 5-XP25-SP05-02|  77.5 56 150 14.5
ZD05-15. 0-XP25-SP05-02| 80 56 153 15
ZD05-15. 5-XP25-SP06-02| 82. 5 56 155 15.5
ZD05-16, 0-XP25-SP06-02| 85 56 158 16
ZD05-16. 5-XP25-SP06-02|  87.5 56 160 16.5
7D05-17. 0-XP25-SP06-02| 90 56 163 17 5
ZD05-17. 5-XP25-SP06-02| 92.5 56 165 175
ZD05-18. 0-XP25-SP06-02| 95 56 168 18
ZD05-18. 5-XP25-SP06-02| 97.5 56 170 185 o5 | SPMG060204| M2. 2X5
ZD05-19. 0-XP25-SP06-02| 100 56 173 19
ZD05-19, 5-XP25-SP06-02| 102.5| 56 174 19.5
7D05-20. 0-XP25-SP06-02| 105 56 179 20
7D05-20. 5-XP25-SP06-02| 107.5| 56 181 20.5
ZD05-21. 0-XP25-SP06-02| 110 56 184 21
ZD05-21. 5-XP25-SP06-02| 112.5| 56 186 21.5
7D05-22. 0-XP25-SP07-02| 115 56 189 22
ZD05-22. 5-XP25-SP07-02| 117.5| 56 193 225
ZD05-23. 0-XP25-SP07-02| 120 56 194 23
7D05-23. 5-XP25-SP07-02| 122.5| 56 196 23.5 SPMGO7TI03 gl T8
7D05-24. 0-XP25-SP07-02| 125 56 199 24
7D05-24. 5-XP25-SP07-02| 127.5| 56 201 24.5
ZD05-25. 0-XP32-SP07-02| 130 60 216 25
ZD05-25. 5-XP32-SP07-02| 132.5| 60 218 255
7D05-26. 0-XP32-SP07-02| 135 60 221 26
ZD05-26. 5-XP32-SP07-02| 137.5| 60 223 26.5 R 112 SXOEE
ZD05-27. 0-XP32-SP07-02| 140 60 226 27
ZD05-27. 5-XP32-SP07-02| 142.5| 60 228 275
7D05-28. 0-XP32-SP09-02| 145 60 231 28
ZD05-28. 5-XP32-SP09-02| 147.5| 60 233 28.5
7D05-29. 0-XP32-SP09-02| 150 60 236 29
ZD05-29. 5-XP32-SP09-02| 152.5| 60 238 29. 5
ZD05-30. 0-XP32-SP09-02| 155 60 241 30
ZD05-30. 5-XP32-SP09-02| 157.5| 60 243 30.5
ZD05-31. 0-XP32-SP09-02| 160 60 246 31 SPMG090405 it
ZD05-31. 5-XP32-SP09-02| 162.5| 60 248 315
ZD05-32. 0-XP32-SP09-02| 165 60 251 32
ZD05-32. 5-XP32-SP09-02| 167.5| 60 253 32.5 32
ZD05-33. 0-XP32-SP09-02| 170 60 256 33
ZD05-33. 5-XP32-SP09-02| 172.5| 60 258 33.5
ZD05-34.0-XP32-SP11-02 | 175 60 261 34 T15
ZD05-34. 5-XP32-9P11-02| 177.5| 60 263 34.5
7D05-35. 0-XP32-SP11-02| 180 60 266 35
ZD05-35. 5-XP32-SP11-02| 182.5| 60 268 35. 5
7D05-36. 0-XP32-SP11-02| 185 60 271 36
7D05-36. 5-XP32-SP11-02| 187.5| 60 273 36. 5
ZD05-37. 0-XP32-SP11-02| 190 60 276 37 SPMG110408] M4X10
ZD05-37. 5-XP32-SP11-02| 192.5| 60 278 37.5
7D05-38. 0-XP32-SP11-02| 195 60 281 38
ZD05-38. 5-XP32-SP11-02| 197.5| 60 283 38. 5
ZD05-39. 0-XP32-SP11-02| 200 60 284 39
ZD05-39. 5-XP32-SP11-02| 202.5| 60 288 39. 5
7D05-40. 0-XP32-SP11-02| 205 60 291 40




(Bpna u oyps!

[NpumeHsemas

Mogenb L1 L2 L D d pI'IJ'IaCTVIHa BuHT Kritou
ZD05-41.0-XP32-SP14-02 210 60 296 41 32
ZD05-42. 0-XP32-SP14-02 215 60 301 42
ZD05-43.0-XP40-SP14-02 220 65 315 43
ZD05-44. 0-XP40-SP14-02 225 65 320 44 SPIG140512 M5X10 T20
ZD05-45. 0-XP40-SP14-02 230 65 325 45
ZD05-46. 0-XP40-SP14-02 235 65 330 46
ZD05-47. 0-XP40-SP14-02 240 65 335 47
ZD05-48. 0-XP40-SP07-04 245 65 340 48
ZD05-49. 0-XP40-SP07 -04 250 65 345 49 SPIG07T308 M2. 5X6 T8
ZD05-50. 0-XP40-SP07- 04 255 65 350 50
ZD05-51.0-XP40-SP07-04 260 65 355 51 40
ZD05-52. 0-XP40-SP09-04 265 65 360 52
ZD05-53. 0-XP40-SP09-04 270 65 365 53
ZD05-54. 0-XP40-SP09-04 275 65 370 54
ZD05-55. 0-XP40-SP09-04 280 65 375 55
ZD05-56. 0-XP40-SP09-04 285 65 380 56 SPIG090408 M3.5X8 T15
ZD05-57. 0-XP40-SP09-04 290 65 385 57
ZD05-58.0-XP40-SP09-04 295 65 390 58
ZD05-59. 0-XP40-SP09-04 300 65 395 59
ZD05-60. 0-XP40-SP09-04 305 65 400 60




Lbepna u oype

KOMOUHUPOBAHHBIU UHCMPUMEHM

e DAL
( \\‘-_-—-—— [
-

N e St | U | P e o
L1
L
MpumeHsemas
Mogenb D d L1 L nnacTiHa BuHT Kntoy
TCAP-08R/L-3 ODN 8 12 24 75 XCMT 04 01 04 M1,8X3,5 T6
TCAP-09Rrt.-3 ODN 9 12 27 83 XCMTO05 02 04 M2X5 T6
TCAP-10R/L-3 ODN 10 12 30 85 XCMT 05 02 04 M2X5 T6
TCAP-11R/L-3.0DN 11 16 33 92 XCMT 06 02 04 M2,2X5 T6
TCAP-12R/L-3.0DN 12 16 36 95 XCMT 06 02 04 M2,2X5 T6
TCAP.13R/L-3.0DN 13 16 39 100 XCMT 07 03 04 M2,5X6,5 T8
TCAP-14R/L-3 ODN 14 16 42 101 XCMT 07 03 04 M2,5X6,5 T8
TCAP-08R/L-2 25DN 8 12 18 69 XCMT 04 01 04 M2,5X6,5 T6
TCAP-09R/L-2.25DN 9 12 205 76 XCMT 05 02 04 M2X5 T6
TCAP-10R/L-2.25DN 10 12 225 78 XCMT 05 02 04 M2X5 T6
TCAP-11R/L-2 2 SDN 11 16 25 84 XCMTO06 02 04 M2,2X5 T6
TCAP-12R/L-2 25DN 12 16 27 86 XCMT 06 02 04 M2,2X5 T6
TCAP-13R/L-2.25DN 13 16 295 91 XCMT 07 03 04 M2,5X6,5 T8
TCAP*14R7L'2.25DN 14 16 315 91 XCMT 07 03 04 M2,5X6,5 T8




(Bpna u oyps!

‘g Sy
: L 8
. = Rt 1l
! .
E P CTonop

Mopenb d L B C D LO L1 H H1
BT40-OSL32-155 32 155 60/65 53 90 50 60 15 15
BT40-OSL40-155 40 155 60/65 70 90 50 70 19 18
BT50-OSL32-160 32 160 80/82 54 100 50 60 15 15
BT50-OSL40-160 40 160 80/82 64 100 50 70 19 18

10



Lbpna u oypel

| 1 :
1 ! AV | l - e
o : / 4 P4 /
1€ W @ Z]
L P ol ™ "
L
mm
Mopenb
D D1 L L1
DIN228-B-32-MTA4 32 64 204 124
DIN228-B-40-MTA4 40 64 204 124
DIN228-B-32-MTA5 32 64 204 156
DIN228-B-40-MTA5 40 64 204 156
DIN228-B-32-MTAG6 32 64 303 218
DIN228-B-40-MTAG 40 64 303 218
DIN228-B-50-MTA6 50 74 303 218
o — i :
44 =
mm
Mogenb
D1 D2 D L L1 L2 L3
MT5-YLDB-32 32 55 92 127 15 18 60
MT5-YLDB-40 40 60 98 127 15 18 65
MT6-YLDB-32 32 55 92 127 15 18 60
MT6-YLDB-40 40 60 98 127 15 18 65
MT6-YLDB-50 50 70 108 127 15 18 70
Y% Or Y

12



Lbepna u oype

Kapmpugxu

. Mepedepuittbin | MpumeHsiemas Kon-Bo
Ovametpbl | OceBoit kapumx KaTPNOX nnacTuHa Han:;l:gﬁl;m . BuHT Koy
45-50 VNC-045050N | VMC-045050T
50-55 | VNC-050055N | VMC-050055T | ' CoMX030204 2 Bl [
55-60 VNC-055060N | VMC-055060T WCMX040204 2 TSB-25055
60-65 VNC-060065N | VMC-060065T T10
65-70 VNC-065070N | VMC-065070T | WCMX050308 2 TSB-30070
70-75 VNC-070075N | VMC-070075T
75-80 VNC-075080N | VMC-075080T
80-85 VNC-080085N | VMC-080085T
85-90 VNC-085090N VMC-085090T WCMXO06T308 2 TSB-35090 T15
90-95 VNC-090095N | VMC-090095T
95-100 | VNC-095100N | VMC-095100T
100-105 | VNC-100105N | VMC-100105T | WCMX050308 3 TSB-30070 T10
105-110 | VNC-105110N | VMC-105110T
110-115 | VNC-110115N VMC-110115T
115-120 | VNC-115120N | VMC-115120T
120-125 | VNC-120125N | VMC-120125T | WCMX06T308 3 TSB-35090
125-130 | VNC-125130N | VMC-125130T
130-135 | VNC-130135N | VMC-130135T T15
135-140 | VNC-135140N | VMC-135140T
140-150 | VNC-140150N | VMC-140150T
150-160 | VNC-150160N | VMC-150160T 3 TSB40110
160-170 | VNC-160170N | VMC-160170T | WCMX080408
170-180 | VNC-170180N | VMC-170180T
[onobku 0ypob i
- N d‘ l“- ""'i |
) e g B
! o AN—-— T 2 3
~ P Nt i—fi%? . o‘
. . (ST =l 7 S
S i [ s }
'\ # s . el
1.5-2mn b L
Byp D Ds | D1 |UenTpanbHoe | LI L éﬂ%;gﬁgh lNnactuHa BuHT Kntou
VMD-045050 45-50 PLS-1035 VMC-045050 N/T
VMD-050055 50-55 | 16|30 | TiN-H 60 | 95 | VMG-050055 N/T | WEMX030204 | 1o 55055
i e WE s V1 (oo i
VMD-065070 65-70 Pl VMC-065070 N/T | WCMX050308 | TSB-30070
VMD-070075 70-75 |25 |45 127 | VMC-070075 N/T
VMD-075080 75-80 - VMC-075080 N/T
VMD-080085 80-85 VMC-080085 N/T | WCMX06T308 | TSB-35090 | T15
VMD-085090 85-90 VMC-085090 N/T
VMD-090095 90-95 |30 |50 | PLS-1645 139 | VMC-090095 N/T
VMD-095100 95-100 VMC-095100 N/T
VMD-100105 | 100-105 VMC-100105 N/T | WCMX050308 | TSB-30070 T8
VMD-105110 | 105-110 |32 |58 [FLS-2045 | 94 VMC-105110 N/T
VMD-110115 | 110-115 TiN-H VMC-110115 N/T
VMD-115120 | 115-120 154 | VMC-115120 N/T
VMD-120125 | 120-125 VMC-120125 N/T
VMD-125130 | 125-130 |40 |70 104 VMC-125130 N/T | WCMX06T308 | TSB-35090
VMD-130135 | 130-135 VMC-130135 N/T
VMD-135140 | 135-140 VMC-135140 N/T
VMD-140145 | 140-145 VMC-140145 N/T
VMD-145150 | 145-150 PLS-2556 VMC-145150 N/T T15
VMD-150155 | 150-155 TiN-H VMC-150155 N/T
WRISIE |t oo e
VMD-165170 | 165-170 16 1176 | Uyci1e5170 NiT | WOMX080408 | TSB-40110
VMD-170175 | 170-175 VMC-170175 N/T
VMD-175180 | 175-180 VMC-175180 N/T

11



Lbepna u oype

nameTpbl Nnpun
MO,D,eJ'Ib D D1 b2 L L1 M KOTC.)E[!)bIX nplaMeHF;leTCﬂ
DXZ-3016100 30 16 32 100 75 MIOX1
DXZ-3013150 30 16 32 150 75 MIOX1
DXZ-3016200 30 16 32 200 75 MIOX1 45.55
DXZ-3016250 30 16 32 250 75 MIOX1
DXZ-3016300 30 16 32 300 75 MIOX1
DXZ-3016400 30 16 32 400 75 MIOX1
DXZ-4525100 45 25 40 100 75 MIOX1
DXZ-4525150 45 25 40 150 75 MIOX1
DXZ-4525200 45 25 40 200 75 MIOX1
DXZ-4525250 45 25 40 250 75 MIOX1 60-80
DXZ-4525300 45 25 40 300 75 MIOX1
DXZ-4525400 45 25 40 400 75 MIOX1
DXZ-5030100 50 30 40 100 75 M12X1
DXZ-5030150 50 30 40 150 75 M12X1
DXZ-5030200 50 30 40 200 75 M12X1 85-95
DXZ-5030250 50 30 40 250 75 M 12X1
DXZ-5030300 50 30 40 300 75 M 12X1
DXZ-5030400 50 30 40 400 75 M 12X1
DXZ-5832 100 58 32 40 100 75 M 12X1
DXZ-5832150 58 32 40 150 75 M 12X1
DXZ-5832200 58 32 40 200 75 M 12X1 100-110
DXZ-5832250 58 32 40 250 75 M 12X1
DXZ-5832300 58 32 40 300 75 M 12X1
DXZ-5832400 58 32 40 400 75 M 12X1
DXZ-7040100 70 40 50 100 80 M12X1
DXZ-7040150 70 40 50 150 80 M12X1
DXZ-7040200 70 40 50 200 80 M12X1 115-135
DXZ-7040250 70 40 50 250 80 M 12X1
DXZ-7040300 70 40 50 300 80 M 12X1
DXZ-7040400 70 40 50 400 80 M 12X1
DXZ-8050100 80 50 50 100 80 M 12X1
DXZ-8050150 80 50 50 150 80 M 12X1
DXZ-8050200 80 50 50 200 80 M 12X1 140-195
DXZ-8050250 80 50 50 250 80 M 12X1
DXZ-8050300 80 50 50 300 80 M 12X1
DXZ-8050400 80 50 50 400 80 M 12X1
4
o &I
A
<l L -
LleHTpanbHoe cBepino D L
PLD-V1035 TIN-H 10 35
PLD-V1238 TIN-H 12 38
PLD-V1645 TIN-H 16 e
PLO-2045TIN-H 20
PLD-2556 TIN-H 25 56
PLD- 3068 TIN-H 30 68

13



(Bpna u oyps!

14



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

